

发照片讲故事要报料,您尽管说
只要有意思,我们就原汁原味地告诉大家

登录网址 <http://sxdsb.voc.com.cn>(三湘都市报)

0731—84326110

手机参与短信请发至106580007846(短信平台)

炼21吨“地沟油”卖出15吨

老板说未销给酒店餐馆,湘潭执法人员正追查去向

本报8月26日讯 以酒楼、饭店下水道中的油腻物和剩饭、剩菜为原料,一年狂炼“地沟油”21吨,其中15吨已卖出。8月24日,湘潭市雨湖工商分局与环保、派出所联手出击,端掉了一个非法加工和销售“地沟油”的窝点,当场查获“地沟油”6吨。

猪舍旁大炼“地沟油”

这处“地沟油”窝点藏匿在湘潭市雨湖区先锋乡桐梓村公塘组一民房内,面积约300平方米,位置十分隐蔽。

一辆三轮摩托车停在院内,车上放着3个装了泔水的铁桶。屋后

50米远的一棵大树旁,有3口用钢板焊接、直径各约1米的大锅。锅里的泔水已发黑变馊,还长有虫子,散发出的气味令人作呕。大锅旁边是一个泔水过滤池。

在房子右侧的简易猪舍旁,两个大缸里也装满了泔水。周边堆了48个铁质的脏油桶,里面盛放的是已提炼出来的“地沟油”,共重达6吨。执法人员打开其中几个铁桶,用棍子伸进桶内,挑出的全是黄糊糊的油渍。

21吨“地沟油”卖了15吨

经查,这个窝点的老板姓谭,安

化人,一家人都在经营这家加工点。去年8月,在未办理任何手续的情况下,谭某租下了这处民房,以“受湖南某再生资源公司委托回收废油”为名,非法从事“地沟油”的加工和销售。

据谭某交代,此前,这个窝点已加工提炼了15吨“地沟油”,全部卖给了湖南某再生资源公司作工业用途,并未销售给酒店或餐馆。

执法人员当场责令谭某立即停止非法加工行为,并依法扣留了6吨“地沟油”。目前,执法人员仍在追查“地沟油”的真正去向。

■记者 刘晓波 通讯员 李艺

手机拍



“免费洗车”

8月26日上午,长沙市蔡锷北路,一处消防栓喷出哗哗大水,一辆汽车开来,免费洗了一个痛快的“澡”。

■读者 刘二流 摄(稿费30元)

投稿邮箱:sxdsbsjp@163.com 三湘手机拍客QQ群118359232

“推销手机卡,换了顿暴打”

湘潭市民小彭8月25日来电:我是一名大二学生,暑假参加勤工俭学。可前几天我们在湘潭一所学校推销手机卡时,不仅遭该校护校队殴打,还被限制人身自由两小时。

8月25日下午,记者见到小彭。他说自己是湘潭电大一名大二学生。3天前晚上9点多钟,他和两名同伴在湘潭职业技术学院医学校区4栋学生宿舍推销手机卡时,楼下突然跑来多名该校护校队学生,边追来边大喝:“站住,打!”他们吓得扭头就跑。其中一名穿球鞋的同学迅速跑掉,他穿着拖鞋,没跑多远就被围住,并摔倒在地。

“大概10来个人,他们用迎新宣传板砸我。”小彭说,他肩部、手肘、腿部多处受

伤。更让他气愤的是,对方还将他强扭送到该校保卫科关了起来,限制他人身自由近两个小时,直到派出所民警协调处理。

当天,记者找到湘潭职业技术学院。该校宣传部唐部长表示,小彭首先违反了学校“男生严禁进入女生宿舍的规定”,冒充其学校学生违规推销手机卡。他称,学校护校队绝对没有殴打小彭,伤是小彭自己从女生宿舍楼下跑向球场中摔的。保卫科工作人员对小彭进行的是正常的调查、询问,不存在限制其人身自由。在多方协调下,医学校区愿意赔偿小彭500元医疗费。目前,当地工商和派出所已介入此事调查。

■记者 周红泉

A 两男子疑因吸毒毙命

A 身上大片青紫半裸伏尸家中

时间:8月25日晚7时

地点:长沙市红星糖酒批发市场一民居内

男子身上大片青紫伏尸家中,半小时后妻子回家才知晓;市民目睹厂房内男子暴毙全过程……8月25日,长沙接连出现2起疑因吸毒所致的暴毙事件。

“我隔着窗户看见了,30多岁的男人,只穿了条沙滩裤,身上大片青紫……”晚7时30分,当记者赶到事发的小巷子时,这里已经被大批警察和物管人员控制起来。

据附近居民刘鲁介绍,死者一家3口刚从外地搬来不久,平时很少跟大家打交道,“只知道死者外号叫‘安托子’。‘安托子’的腿跟别人的手一样细,身上经常有些针孔。”“是吃药死的,死了半个多小时了。”民警表示还有待进一步调查。

B 对面男子突然倒地七孔流血

时间:8月25日9时

地点:长沙市树木岭鼓风机厂废弃宿舍楼

老刘无意望向对面宿舍楼时,发现惊人一幕——一名中年男子突然神情痛苦地倒在地上,身体蜷曲、鼻孔流血。老刘立刻赶到对面宿舍楼查看,“当时这名中年男子以跪地姿势倒在地上,看起来挺难受的,我一探发现都没气了。”

在男子身上发现2个手机,老刘通过手机打给他的最近联系人。一位刘姓男子自称是死者朋友:“他叫苏魏风,34岁,邵阳人,目前在长沙某工地打工。”

据老刘的朋友展先生说,前天他就看到苏魏风在附近转悠,手里拿着很长的针筒和吸纸”。警方表示,不排除死者是瘾君子,疑吸毒时暴毙。

■记者 罗旭 实习生 姚斌斌 皮艺 李洁

财富让家更幸福
一张保单保全家

交一阵子,保一家子,领一辈子!

泰康人寿家庭财富保障计划惊喜上市!

《泰康人寿家庭财富保障计划》是泰康人寿“爱家之约家庭保障计划”中的最新规划方案,让您交钱一阵子,保障一家子,领钱一辈子;让家人应急的时候有钱用,养老的时候有钱领,不测的时候有钱拿,还能让资金不断增值,一张保单就能为全家人的理财、医疗、养老、子女教育、人身保障等多方面提供全方位的解决方案,省钱、省事又省心。

95522
www.talkang.com

泰康人寿保险股份有限公司
TAIKANG LIFE INSURANCE CO., LTD.